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Το Ανεξάρτητο Ινστιτούτο Top Employers ανέδειξε τη Novartis Hellas ως Top Employer Greece 2022 για την
πολιτική ανθρώπινου δυναμικού που εφαρμόζει και η οποία θέτει ως προτεραιότητα την εξέλιξη και ανάπτυξη
των ανθρώπων της.

Το πρόγραμμα του ανεξάρτητου Ινστιτούτου «Top Employers» πιστοποιεί οργανισμούς με βάση τα
αποτελέσματα της Έρευνας Βέλτιστων Πρακτικών HR. Η έρευνα καλύπτει 20 θέματα, όπως Στρατηγική
Ανθρώπινου Δυναμικού, Διαχείριση Ταλέντου, Εργασιακό Περιβάλλον, Απόκτηση Ταλέντου, Μάθηση,
Ευημερία, Διαφορετικότητα & Ένταξη και άλλα.

Η πιστοποίηση Top Employer αποδεικνύει την αφοσίωση ενός οργανισμού σε έναν καλύτερο εργασιακό
κόσμο, μέσα από μια σειρά άριστων πρακτικών Ανθρωπίνου Δυναμικού, που θέτουν τον άνθρωπο στο
επίκεντρο. Από τις πρώτες ημέρες της πανδημίας COVID-19, η Novartis Hellas, μεριμνώντας για την υγεία και
την ασφάλεια των εργαζομένων της, έλαβε όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα, προχώρησε σε επέκταση
της τηλεργασίας και στην υλοποίηση προγραμμάτων ψυχολογικής υποστήριξης και ευεξίας για την ισορροπία
προσωπικής και επαγγελματικής ζωής στο νέο digital περιβάλλον εργασίας. Tο 59% των εργαζομένων της
είναι γυναίκες, με το ποσοστό να αυξάνεται στο 60% σε θέσεις ευθύνης, και από τον Ιανουάριο του 2021 ισχύει
η νέας πολιτική για τις γονικές άδειες, σε όλους τους νόμιμους γονείς που αποκτούν παιδί μέσω γέννησης,
παρένθετης μητέρας ή υιοθεσίας, ανεξαρτήτως φύλου. Τέλος, η εταιρία στο πλαίσιο της προσέγγισης ESG
που ακολουθεί, έχει δεσμευθεί για μισθολογική ισότητα έως το 2030, συνεχή εκπαίδευση σε θέματα σεβασμού
στην διαφορετικότητα και συμπερίληψη, επιμόρφωση άνω των 100 ωρών ανά εργαζόμενο και συγκεκριμένους
δείκτες ικανοποίησης των ανθρώπων της βάσει ετήσιας έρευνας.

Ο Επικεφαλής Ανθρώπινου Δυναμικού της Novartis Hellas, Chris Aris, ανέφερε σχετικά: «Η απελευθέρωση
της δύναμης των ανθρώπων μας παραμένει βασική προτεραιότητα της Novartis και είναι ο πυρήνας της
Inspire, Curious, Unboss κουλτούρας μας. Ανταποκρινόμενοι στις προκλήσεις του μεταβαλλόμενου κόσμου
της εργασίας, συνεχίζουμε να εφαρμόζουμε βέλτιστες πρακτικές Ανθρώπινου Δυναμικού, ενώ εργαζόμαστε για
να έχουμε θετικό αντίκτυπο στις ζωές των ανθρώπων, των ασθενών και της επιχειρηματικής μας απόδοσης».

Σχετικά με το Top Employers Institute

Το Top Employers Institute είναι η παγκόσμια αρχή για την αναγνώριση της αριστείας σε Ανθρώπινες
Πρακτικές. Βοηθάνε να επιταχυνθούν αυτές οι πρακτικές για να εμπλουτίσουν τον χώρο της εργασίας. Μέσω
του Προγράμματος Πιστοποίησης του Top Employers Institute, οι συμμετέχουσες εταιρείες μπορούν να
επικυρωθούν, να πιστοποιηθούν και να αναγνωριστούν ως εργοδότης επιλογής. Το Top Employers Institute
ιδρύθηκε πριν από περισσότερα από 30 χρόνια και έχει πιστοποιήσει πάνω από 1.857 οργανισμούς σε 123
χώρες/περιοχές. Αυτοί οι πιστοποιημένοι κορυφαίοι εργοδότες επηρεάζουν θετικά τη ζωή περισσότερων από
8 εκατομμυρίων εργαζομένων παγκοσμίως.
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